

2019 legjobb újborai

A 16. MAGYARORSZÁGI ÚJBOR ÉS SAJT FESZTIVÁLON 525 MINTA VERSENGETT MAGYARORSZÁG LEGJOBB ÚJBORA CÍMÉRT, AMIT HOLTVERSENY KÖVETKEZTÉBEN 16 BOR VISELHET. A BUDAPESTI CORINTHIA HOTELBEN RENDEZETT ESEMÉNYEN MINDJÁRT MEG IS KÓSTOLHATTUK A NYERTES TÉTELEKET, VALAMINT A TÖBBI KIÁLLÍTÓ ÉS A SAJTKÉSZÍTŐK TERMÉKEIT. A NEVEZETT BOROK 60 SZÁZALÉKA FEHÉR, 31 SZÁZALÉKA ROZÉ VOLT, A TÖBBI VÖRÖSBOR, MONDTA ELA ZSÚRI ELNÖKE, KÁLLAY MIKLÓS.

A legtöbb újbor a mai illatos, kedves, könnyed borok felé forduló divatnak megfelelően *Irsai Olivér* volt, a 64 benevezett tételből 8 kapott aranyérmét, *Cserszegi fűszeres*ből 32-t neveztek és 4 nyert, *Chardonnay*-ből 36-ból 5 aranyérmes bor lett. Nagy meglepetést okozott a *Bianca*, amiből a két benevezett tétel egyike aranyérmes lett. Megfelelő borászati technológiával nagyon szép borok születtek az idén, összegzett Kállay Miklós.



Tar István borász vette át a Champion díjat és az Agrárminisztérium különdíját



Mind nagyobb szakmai elismerés övezi az újborokat bemutató rendezvényt

A megtisztelő 2019 legjobb újbora címet a következő borok érdemelték:

Szentpéteri Borpince - Néro rozé (válogatás),
Eredet Pince - Kunsági Kékfrankos rozé,
Belward Pincészet - Sauvignon blanc,
Paulus Molnár Borház - F&C Cserszegi fűszeres,
Geszler Családi Pincészet - Geszler rozé (Kékfrankos),
Koch Borászat - Premium Cserszegi fűszeres,
Gál Szőlőbirtok és Pincészet - Pinot noir rozé és Olaszrizling,
Fritz Borház - Szekszárdi Pinot párdúc rozé (Pinot noir),

Kattra Pincészet - Etyeki Chardonnay,
Csányi Pincészet - Villányi Portugieser,
Kányavári Borbirtok - Chardonnay Krónika és Olaszrizling Üstökös,
Illés Borház - Chardonnay,
Garamvári Szőlőbirtok - Lellei Cserszegi fűszeres. A Lellei Cserszegi fűszeres egyben nagy aranyérmét nyert.

A verseny Champion díját **Tar Attilának** ítélte a zsűri Pannonhalmi rozé boráért, ami a másik nagy aranyérmét érdemelte ki.

A rendezvény szervezője, *Ferenc Vilmos* ismertette a Magyarország legszebb szőlőskertje és szőlőlugasa verseny eredményét. A legszebb ültetvényt a Hajós-bajai borvidéken műveli **Sziegl Balázs**, a legszebb tőkének járó elismerést pedig a világ legöregebb ismert szőlőtőkéje, a pécsi matuzsálem kapta. Ezt az 500 éves szőlőtőkét a Guinness rekordok könyvében is szerepeltetni kell, ami több millió forintos kiadással jár. Ferenc Vilmos bejelentette, hogy alapítványt hoz létre ebből a célból.

Horváth Csilla